Una funcidn obtenida a partir de resolver una ecuacién diferencial es su solucién, cuando esta funcidn y sus derivadas sustituidas en la ecuacion
diferencial original la convierten en una identidad matematica

Una solucidn sera de caracter general si contiene tantas constantes arbitrarias como el orden de la ecuacién diferencial ordinaria original.
Siempre la solucion general de una ecuacion diferencial ordinaria sera uUnica.

Una ecuacioén diferencial ordinaria tendra siempre un nimero infinito de soluciones particulares.



P

= 4t
e Gt 4
Ev wscupn Po/ereasi) oraitant
ol 1, Liveof, 4k L fomoren e, atehicienler conshinter

KEroffer con pf vratiusy ot forvmiod r"""j"‘"f

ﬁﬁ’) g e
fom-alt
d’j = '-éh!"-r “'J‘;{r"‘{'j

———

gl 6o

H=(4t 15, \de

b= —gtdt . ¢

Jdy =gttt # G [4¢
P+o=-3(Erg)+ S
f“ff“f& *[Jﬁ +G-ed

[ gdnﬁrﬁ. It 2.

e

= —j£—+ [ = ®3

S
=R

S

M
L
@
S
Pl
¥

5o lmaim
gl Y=-L1% C lr G = ﬁzﬁﬂn%

. o Gné Veboordid levas 2 plytho
}'””‘ & chiuy con A Swel P

"i’a:w"ﬁkd:—ié”ﬁﬁ-% —e( G, =2
) - o
L/ @:~?.3!{912+{9J{5j+ {;,

%??éigr } j’-f*F'gf"'lﬁ
42 0=l
4= Garelo ~20= = 15 {2

Y= h_j:;_{—‘g
éz: bo7Y?
{=* 2.0/

%A’ﬂciaé.a/ = %/[_ g,arq;’; ~98) (z. ﬂ'mm\

frﬁlaej} “e
_\_\_\_—_‘_‘—H-._

Ule ctad =— /8.8 )
{A@fna

Lond wnes & ‘F’Eﬁhrﬂ" {ﬁﬁd/i&wl’?éf ) o1 Ll €

floy= 0 y(é)=0 ma‘bjiz
] T i\ Lf'rf‘ﬁ‘ =
y}’ﬂb:i o /7 N= ; Llr'}"a\_] -

gy = M)

ID&LAB a H




7/0\/\/-1 i 7 EUA agd ;b//%fé’/)//z/ ﬁfﬂ%/)ﬁ/ ;':L
L1 2 =
1% 1me @@ﬁ A [L/U MQIA?US)

Jileal — %"‘);ffm,/ww = g
APLiEAl — M/, u) "’L/(//%: bf);@(zo

L)"Iw\(% =0
J
< \/& -
S—;[ﬁ Ve l{
Vv " |
o \1\%7 {




=> restart
| >

| Vamos a resolver la ecuacion diferencial ordinaria que representa la caida libre en Fisica

> Ecuacion = diff (y(t),182) =- g
2

Ecuacion = d—z y(t)=-g
dr

> SolucionGeneral = dsolve( Ecuacion)

SolucionGeneral :==y(t) = - % g £+ Clt+ C2

> DerivSol := diff (SolucionGeneral, t)
DerivSol = % y(t)=-gt+ CI

> DerivSegSol = diff (DerivSol, t)
2

DerivSegSol .= d—2 y(t)=-g
dr

> Comprobacion = eval(subs(y(t) =rhs(SolucionGeneral), lhs(Ecuacion) — rhs(Ecuacion)
=0))
Comprobacion :=0=0

> FEcuacion

> SolucionGeneral

y(t) = —%gtz-l-_Cl t+ C2

> Condiciones := y(0) =20,D(y)(0) =0
Condiciones :=y(0) =20,D(y) (0) =0

> SolPart = dsolve( { Ecuacion, Condiciones}, y(t))

SolPart :=y(t) = - % g £ +20
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